Heap padorbl: wuzydenwe cxogumoctu @Dypbe-pa3iokeHusi MNepUuoIUYECcKOro
HErapMOHHMYECKOTO JIBH)KEHUSI.

3anauu padooThI:
- 3anucath Qynkiwuio f(t) B aHanuTHIECKOM BH/IE;

- BBIYMCIIUTHh UHTETPAJIbI, BXOIAIINE B KOAPPUIeHTH Dypbe Ha KaXkKIOM OTpE3KE, T/Ie
¢bynkuus f(t) HenpepbiBHA;

- HaliTH CyMMapHbIe KO3 PHUIMEHTHI Pa3I0KCHHUS;

J1st BBIYMCIIEHHS IOTPELIHOCTH Pa3I0KEHHSI
m.
- BRIpakeHus s a, u b, mpencrasutk B Buge C/n™;

- OIIpCACINTD HAMMCHBIIYIO CTCIICHD YHUCJIA N U KOHCTAHTY C IIpHU HEM;

- BBIYUCIIMTD IIOIPpCITHOCTDL

AHaJUTHYeCKas 4aCTh

Paccmotpum u pasnoxum QyHKINIO, 33aHHYIO rpaduuecky, B psax Pypbe U Haiinem
TapMOHUKHU COTJIACHO 3a/1aHus (BapUaHT 7).
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1. CoctaBuM ypaBHeHHE 32IAHHOM JJUHUHU COTJIACHO rpauka:



1) Ha oTpe3ke [0, Z] npsiMast, npoxozsimas yepes Touku (0, —A) u G,A):
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5. Takum o6pa3zom, HaiigeHo paznoxenne pyukuun f(t) B pag Pypbe:
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> 44
f(t)=nz=:1m((—1) — 1) cos T

IIporpammuoe onpeaenenne kodppuuentos Pypobe
Jli1st Berumcnenust Kod3(hGHUIUEHTOB HamucaHa nporpamma B cpeae MatLab:

symstATn;
1=T/2;

% Omnpenenum (QpyHKIINH, COOTBETCTBYIOIIUE YETHIPEM OTPE3KAM
fl=@(t) 4*A*UT - A;
2 = @(t) 3*A-4*A*UT;

% Hns HaxoxknmeHus koddduimeHta a, BBUUCIMM 2 HHTErpaja, COOTBETCTBYIOIIHE
KaXXJA0MY OTPE3KY

a0l = (/1) * int(f1, t, [0, T/2));

a02 = (/) * int(f2, t, [T/2,T]);

% CnoxuM noJTy4yeHHbIE HHTETPAJIbI, YTOOBI MOJIYUYUTh KOAPPUIUEHT A
a0 = a01 + a02;

% g HaxoxaeHUs Kod(pdHUIMEeHTa a, BBIUUCIUM 2 WHTETpaja, COOTBETCTBYIOIIUE
KaKJIOMY OTPE3KY

anl = (/1) * int(f1 * cos(pi*n*t/l), t, [0,T/2]);

an2 = (/1) * int(f2 * cos(pi*n*t/l), t, [T/2,T]);

% CHoXHUM TOJy4YeHHBIE HHTErPalbl, YTOOBl MOMYyYUTHh KOI((OUIMEHT a,, U YHIPOCTUM



MOJIYYCHHOC BBIPAKCHUC
an =anl + an2;
an = simplify(an);

% Hdns naxoxneHus koddduuuenta b, BBUUCIMUM 2 HHTErpaja, COOTBETCTBYIOIIUE
KaXJIOMY OTPE3KY

bnl = (/1) * int(f1 * sin(pi*n*t/l), t, [0,T/2]);

bn2 = (/1) * int(f2 * sin(pi*n*t/l), t, [T/2,T]);

% CI0)XUM TIOJIy4e€HHBIE MHTETpalibl, YTOOBI MOIXY4YUTh KOIGGUIHMEHT b,, U YOPOCTUM
MOJTyYEHHOE BBIPAKCHUE

bn =bnl + bn2;

bn = simplify(bn);

% BriBenem HaiineHHbIe K03()PUIIMEHTHI HA SKpaH
disp(a0);
disp(an);
disp(bn);

ITocTpoenne rapMoHUK

st moctpoeHust TpadUKOB OmMpenenrM 3HaueHHUs] MOCTOSHHBIX A u T, Hampumep
A=1T=1

Baoicno! B pasitodicenuu yvacmeyronm maojibKO KOCUHYC-KOMNROHEHMbl HEeYemHblX
CAPMOHUK.

Haiinem yactuunsie cymmel pajga @ypee:

a = nmt . nmt
f() = > + z (an cos —— + b, smT).
n=1

I[Ipu N =1 nonyunm:
4-1 2nnt

FO) ~ osa (D" = Deos—

4 8
= F((_l) — 1) cos 2wt = 3 cos 21t.

I'padux nanHoi ¢pyHkuuu npuseneH Ha Pucynke 1.
IIpu N = 3 nonyuum:
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T =—F-c052nt—ﬁ-cos6nt

I'padux npu N = 3 mnpuseseH Ha Pucynke 2.

AnanmornuHo BbuCIAOTCS 3HaueHus npu N =5 (Pucynok 3), N = 11 (Pucynok
4), N =101 (PucyHok 5),

s nmoctpoeHus rpaguKoB Mpu pa3nuyHbix N HamucaHa cieayrolas MmporpaMMa B
cpene MatLab:



hA =1;
hT =1;
hl = hT/2;
N =101;

fhl = @(t) hA * (4*A*UT - A);
fh2 = @(t) hA*(3*A-4*AXYT);

full = sym(0);
forhn=1:N

a = subs(an,A,hA);

a = subs(a,n,hn);

fa = a * cos(pi*hn*t/hl);

b = subs(bn,A,hA);
b = subs(b,n,hn);
fb = b * sin(pi*hn*t/hl);

full = full + fa + fb;
end

ezplot(full, [0,hT]), hold on
ht=0:0.01:hT/2; plot(ht, fh1(ht), 'r-");
ht=hT/2:0.01:hT; plot(ht, fh2(ht), 'r-");
hold off
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Pucynok 4. IIpu N = 11
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Pucynok 5. [Ipu N = 101




